

公安部、全国妇联通报

表扬成绩突出女民警和好警嫂爱警母亲

记者从公安部获悉:在“三八”国际妇女节来临之际,公安部、全国妇联决定,对全国公安机关100名成绩突出女民警、100名好警嫂、99名爱警母亲予以通报表扬。

近年来,全国公安机关和广大公安民警为捍卫政治安全、维护社会安定、保障人

民安宁作出了重要贡献。工作中,广大公安女民警舍小家、顾大家,用实际行动展示了新时代女性的使命与担当,谱写了精彩绚丽的巾帼华章。广大警嫂和警察母亲无怨无悔地理解支持、鼓舞激励公安民警奋发有为、建功立业,充分体现了崇德向善、

孝老爱亲、诚实守信、勤俭持家的传统美德和良好家风。

公安部号召全国广大公安民警特别是女民警要以受到表扬的个人为榜样,踔厉奋发、勇毅前行,忠实履行好党和人民赋予的新时代使命任务,努力为推进中国式现

代化贡献公安力量。希望广大公安民警家属一如既往地理解、关心和支持公安工作,自觉当好公安民警坚强后盾,共同为推动公安工作取得新成绩、开创新局面作出新的更大贡献。

(据《人民日报》)

从严从实常抓不懈 确保场所安全稳定

呼和浩特讯 3月5日,自治区司法厅党委书记、厅长,监狱管理局第一政委白永平以“四不两直”的方式深入内蒙古第一女子监狱、呼和浩特第一监狱、呼和浩特第二监狱、呼和浩特第四监狱、新康监狱、未成年犯管教所、监狱管理局第一病犯管理所、赛罕强制隔离戒毒所调研指导工作,对全国两会期间安保维稳工作进行重点督导。

白永平一行深入指挥中心、办公区、监管区、戒治管理区、会见室、生产车间、

餐厅、警体训练馆等场所,详细了解制度落实、规范化管理、安全生产、监管安全、值班执勤、教育改造、戒治管理、医疗保障、基础设施维护等情况,并听取了全国两会期间安保维稳工作情况汇报。

白永平强调,要坚决扛牢做好全国两会期间安全稳定工作重大政治责任,坚持底线思维,把“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力,以更高标准、更严要求、更实举措把全国两会期间安全稳定工作抓细抓到位,确保大事不

出、小事也不出。要细化实化安全防范各项举措,聚焦安全生产重点环节和重点部位加强监管,把安全防范责任落实到基层末梢、岗位人头,做到“千斤重担人人挑,人人头上有指标”,确保监所绝对安全。要加强指挥调度,及时调整监所勤务等级,合理调配警力,严格执行领导干部到岗值班、24小时专人值班、重大紧急情况和重要工作事项报告等制度,确保重要动态随时掌握、重要问题随时处置。

(自治区司法厅供稿)

《牢记嘱托 感恩奋进——五大任务读本》出版发行

本报讯(记者 刘琪)为帮助全区广大党员干部和各族人民群众深刻理解和系统把握习近平总书记交给内蒙古的五大任务,自治区党委宣传部在组织编写《牢记嘱托 感恩奋进——五大任务干部读本》的基础上,接续编写的《牢记嘱托 感恩奋进——五大任务读本》(以下简称《读本》),近日,由内蒙古人民出版社向全社会公开出版发行。

《读本》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,立足帮助广大干部群众深刻理解和系统把握习近平总书记交给内蒙古的五大任务,设计66个问答,深入浅出阐释了建设“两个屏障”“两个基地”“一个桥头堡”是什么、为什么、怎么办等问题,用真实的数据和具有代表性的故事展现了内蒙古推动五大任务落实的情况。

《读本》全书共分5篇,全面梳理五大任务具体工作内容和落实举措,积极引导全区干部群众以完成好五大任务的实际行动和成效,为实现闯新路进中游目标勇于担当、积极作为。

丰富警营文化生活 营造浓厚节日氛围

乌里雅斯太讯 3月6日,锡林郭勒盟东乌旗公安局乌兰牧骑深入社区开展以“中华民族一家亲、同心共筑中国梦”为主题的“三八”国际妇女节活动。

公安乌兰牧骑小分队结合地域民族特色,用歌曲演唱、乐器表演等群众喜闻乐见的文艺形式,将铸牢中华民族共同体意识和“感党恩、听党话、跟党走”群众教育实践活动巧妙结合起来,受到群众的欢迎。

满都呼社区的大厅里甜香四溢,蛋糕师傅系统讲解了蛋糕制作的整个流程,社区群众和女警们在烘焙老师的悉心指导下,迫不及待开始蛋糕DIY体验活动,并别出心裁地将爱国元素、民族特色融入蛋糕制作中,祝愿民族团结进步、祖国繁荣昌盛。

(郭艳滨 格喜格都仁)

学习雷锋好榜样 爱心义诊进社区

呼和浩特讯 为推进“感党恩、听党话、跟党走”群众教育实践活动走深走实,弘扬雷锋精神和志愿精神,弘扬“尊老、爱老、敬老、助老”的中华民族传统美德,3月5日,自治区监狱管理局机关联合监狱管理局第一医院开展“学雷锋义诊活动”。

活动现场,义诊医生为大家量血压、测血糖,讲授预防高血压和心脑血管疾病的方法,提醒大家出现不适症状要及时就医,并细心叮嘱居民要养成良好的生活习惯、健康的饮食方式。针对行动不便的居民,义诊医生送医上门,这个贴心的举动得到了居民们的赞誉。

本次活动不仅为广大居民普及了健康知识,增强了自我保健意识,更用实际行动诠释了“人人学雷锋、人人做雷锋”的助人为乐精神。接下来,“学雷锋义诊活动”还将在监狱系统持续开展。

筑起“立体屏障”



3月5日,在乌海湖畔,人头攒动,海鸥翔集,由乌海市公安分局滨河分局组织开展的爱鸟护鸟大型宣传活动启动仪式拉开帷幕。随着天气逐渐转暖,山海沙城醉美乌海又增添了一道靓丽的风景,一只只远道而来的“贵宾”——红嘴鸥飞临乌海湖,且数量日渐增多。为了进一步强化乌海湖及周边巡逻管控,保护红嘴鸥、天鹅、赤麻鸭等大批迁徙候鸟栖息过境,滨河公安分局多措并举,全方位常态化构筑候鸟保护“立体屏障”,积极营造人与自然和谐共生的生态画卷。

齐放 摄

推进诚信建设工程 营造良好营商环境

呼和浩特讯 为深入学习贯彻2024年全区招商引资暨诚信建设会议精神,进一步总结交流工作、研究部署任务,持续推动自治区诚信建设工程走深走实,3月4日,自治区诚信建设工程领导小组办公室召开第一次调度会。

据介绍,诚信建设是今年自治区党委、政府力推的重大工程,要深刻认识推进诚信建设工程的重大意义,加快落实好2024年全区招商引资暨诚信建设会议精神,按照“育文化、立规矩、严管理、明奖惩、兜底线”工作要求,全面抓好政务诚信、商务诚信、社会诚信、司法公信建设,努力将这一工程打造成优质工程,为招商引资营造良好的营商环境。要始终坚持问题导向,以解决问题为抓手,紧盯诚信建设方面的突出问题集中攻坚,坚持自治区党委领导、政府主导、部门配合、全社会参与,多角度、

全方位地推进诚信工程建设;要加快建立联络机制,加强工作对接,建立涵盖牵头部门、主管领导、各地区各部门的常态化沟通联络机制,收集各地区、各部门诚信建设工作推进情况,及时沟通重要情况,推动信息共享,形成高效顺畅的协作配合机制;要着手研究建立健全诚信建设评价、评估体系,加大对不诚信企业、个人、第三方机构和党政机关、国有企事业单位失信行为的惩戒力度,使守信者畅行天下、失信者寸步难行;要加强社会信用信息平台建设,拓

展信用信息应用场景,大力发展信用服务市场,加快构建全方位全覆盖的信用监管服务体系;要强化宣传教育,要传承好内蒙古各族干部群众守信践诺的好传统,把弘扬诚信文化作为打造北疆文化的重要内容,加强对内对外宣传,积极开展诚信形象创建活动,使知信、重信、守信成为全社会的自觉追求。

自治区诚信建设工程四个领域牵头部门负责人及诚信建设领导小组办公室全体工作人员参加会议。

(自治区司法厅供稿)

